STADT BERNBURG (SAALE)

Bernburg (Saale), 20.01.2017

Der Oberbürgermeister

Amt: Hauptamt AZ: 410004 arl

Beiblatt- Nr. 520/16/2 öffentlich

Inkrafttreten der Benutzungsordnung für die Festwiesen und Bühnen der Ortsteile Betreff:

der Stadt Bernburg (Saale)			
		Abstimmungsergebnis: Ja Nein Enth.	Änderung des Beschlussvorschlages
Vorberatung	24.01.2017		Descrinassvorseniages
Ortschaftsrat Wohlsdorf	24.01.2017		
Vorberatung	25.01.2017		
Ortschaftsrat Baalberge			
Vorberatung	01.02.2017		
Ortschaftsrat Biendorf			
Vorberatung	02.02.2017		
Ortschaftsrat Poley			
Vorberatung	09.02.2017		
Ortschaftsrat Aderstedt			
Vorberatung	09.02.2017		
Ortschaftsrat Peißen	1600001		
Vorberatung	16.02.2017		
Schul-, Kultur- und			
Sportausschuss Entscheidung	09.03.2017		
Entscheidung Stadtrat	09.03.2017		
Stautiat			
Finanzielle Auswirkungen Die für die im Betreff			
genannte Maßnahme erforderlichen Haushaltsmittel			
Ja in Höhe vonEUR stehen im Haushaltsplan 2015			
im Produkt auf dem Konto zur Verfügung			
Nein nicht zur Verfügung			

Auszüge vorbehaltlich der Genehmigung sind zuzuleiten: Amt: (ansonsten Protokolle im Intranet) **Aufgestellt:** Amt: mitgezeichnet: - Oberbürgermeister -

Beschlusskontrolle

Die Umsetzung des Beschlusses ist an das Stadtratsbüro zu melden bis: sofort nach Umsetzung

 $\underline{Kurze\ Inhaltsangabe\ (bitte\ f\"ur\ B\"urger/G\"aste\ Inhalt\ kurz\ zusammenfassen)}.$

Begründung:

Der Gemeinderat Gröna wünscht in der Benutzungsordnung für die Festwiesen und Bühnen der Ortsteile Stadt Bernburg (Saale) in Punkt 2. Nutzungsantrag, Nutzungsvereinbarung – Absatz 2 - folgenden **Zusatz: "im Einvernehmen mit dem jeweiligen Ortsbürgermeister"**

. .

2. Nutzungsantrag, Nutzungsvereinbarung

. . .

(2) Die Bedingungen der Nutzung werden im Einvernehmen mit dem jeweiligen Ortsbürgermeister durch eine Nutzungsvereinbarung zwischen Stadt Bernburg (Saale) und dem Nutzer festgelegt (siehe Anlage 2).

Beschlussvorschlag:

Der Ortschaftsrat Gröna empfiehlt dem Stadtrat der Stadt Bernburg (Saale) folgenden Beschluss zu fassen:

Der Stadtrat der Stadt Bernburg (Saale) beschließt die "Benutzungsordnung für die Festwiesen und Bühnen der Ortsteile der Stadt Bernburg (Saale) mit Wirkung zum 01.04.2017 gemäß der Anlage und dem erbetenen Zusatz des Ortschaftsrates Gröna.

Anlagen: